Cnucox BOIIPOCOB MO MaTeMaTU4YE€CKOMY aHaJHn3y, BOUIEAIINX B 9K3aMEHallUOHHbIE OHJIETHI.

Bce octanbHbIe BOIMPOCHI MpOrpaMmbl MOTYT OBITh 3aJlaHbl B KayeCTB€ OOIIOJHHUTEJbHBIX BOIIPOCOB.

1. Bompochl Ha JOKa3aTeJbCTBO OCHOBHBIX TEOPEM U YTBEPIKIECHUMH.
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Jlemma Jlap0Oy.

Heo6xonvMble U 10CTaTOYHBIE YCIOBUSI UHTErPUPYEMOCTH (PYHKIHH.

HHuTerpupyemMocTb HenpepblBHOH (PYHKLIHH.

HHTerprupyeMocTb MOHOTOHHON (DYHKIIHH.

ColicTBa ompesie/IeHHOTO0 HHTerpaJa.

dopmysbl CpeHET0 3HAUEHMUS.

CyliecTBOBaHHe NMepBOOOPA3HON HeNpPepbIBHOH (DYHKIIMH.

®opmyna HeiotoHa-Jleli6Huna.

3ameHa nepeMeHHOH B OIpee/eHHOM HHTerpale.

HHuTerpuposanue no 4actsM.

CaeneHre JBOMHOro MHTerpaza K NOBTOPHOMY.

3ameHa NepeMeHHBIX B IBOHHOM HHTerpale.

CaeneHre TPOHHOrO MHTerpasa K MOBTOPHOMY.

dopmyna ['puna.

Yc/10BHSl HE3aBUCUMOCTH KPHUBOJMHEHHOrO MHTerpaJsa BTOPOro pofa OT MYTH MHTerPUPOBAHHUS.
KpuBoJ/ivHeliHble MHTerpaJbl epBOro poja.

KpuBoJ/ivHeliHble HHTErpasbl BTOPOrO POAA.

Heobxonnmoe ycnoBue auddepeHIUPyeMOCTH (PYHKUHUH M MepeMeHHbIX.

HoctatoyHoe yc/oBue nudhepeHIHpyeMOCTH (GYHKLUHH M MepeMeHHbIX.
HrddepeHurpyeMOCTb CA0KHON (DYHKLHH.

JuddepenurpoBanre HessBHOH (QPYHKLHHU.

WMHBapuaHTHOCTL (popMBbI TTepBOTO AH(QepeHLInana.

[TpousBonHas Mo HampaBJeHUIO W TPafHeHT.

Teopema 0 paBeHCTBe CMeLIAHHBIX POM3BOIHBIX.

®opmyaa Tersopa.

Heo6xoaumMoe yc/10BHe JIOKaNbHOTO 9KCTpeMyMa.

JlocTatouHoe ycJ/ioBHe JIOKAJbHOIO KCTpeMyMa.

Teopema 0 cylliecTBOBAaHMU W HeNpepbIBHOCTH HesIBHOH (PYHKLMHM, OlpelesisieMOH OfLHHM ypaBHEHHEM.
Teopema o mugpdepeHUHpyeMOCTH HESIBHOH (DYHKLHH, ONpenessieMOd OOHUM ypaBHEHHEM.
Heo6xoaumoe ycsosre JlarpaHxa yc/0BHOTO 9KCTpeMyMa.

Teopema Kanropa.
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. JlokasaTb opmyny Jlupux.e fdxff z,y)dy = fdyff (z,y)dx, (a>0)

. Jlokasars, uto s HereprBHOI/I ‘-IeTHOI/I Ha [—1,]] q)yHKuHH f(zx ) CIIpaBelJInBO f f(x)de = 2fé f(x)dx

1 n

. x
[TpumeHsist TeopeMy 0 CpeHeM, I0Ka3aTb paBeHCTBO lim [ dr =0
n—oo €T

0

Jlokasatb, 4To JJis HEMPepLIBHON HeueTHOH Ha [—I, 1] dyHKumK f(x) cnpaBeanBo ffl f(z)dz =0
JlokasaTp HeuHTerpupyemoctb GpyHKuuM dnpuxie.
[lyers |f(x)| — unrerpupyemasi pynkuusi. Crenyer Jiv U3 atoro, uto f(z) WHTErpuUpyemasi GpyHKIHs?
BbrunceinTh ABOHHOH MHTErpal ff \/mdxdy, e G: 22+ >9N2?+42 <25

G

Jlokasatb, uto ecan C' — 3aMKHYTHIA KOHTYD 1 1 — mpousBosibHOe HampaBJieHue, To ¢ cos (1,n)ds =0
C

Haiitn 3nauenne unterpana I = ¢ [xcos(n,z) + ycos(n,y)]ds rne C' - mpoctas 3aMKHyTas KpuBas,
c
OrpaHHYMBAIOLLAs KOHEUHYIO0 00/1acThb S, U N — BHELIHs HOPMaJjb K Hell.

Tpumensisi Gopmyny 'prHa, BHIUMCMTb KPHBOJMHENHBIH MHTErpaJ
2
2%ydz, tne C - okpyxuocts 22 +y? = 1. 11. ¢ (x+y)dy — (z —y)dz, rae C - snmmnc m_z +4% =1
C

2 4,2 11
lim & Ty 13. Tlokasatb, uto nas ¢yHkuuu f(x,y) = (x4 y)sin - sm; 00a MOBTOPHBIX Npefea

o ! Ty lim lim f(z,y), lim lim f(x,y) He cywectyior, a lim f(z,y) =0.
z—0y—0 y—0z—0 z—0

y—0

$+y;%3%f(x y) =1, 1}eréillrlof($,y)=—l,a lim - f(z,y)

x y—0 He CyLIeCTBYyeT.
N [ cosz?dx
: LY o .0
Cy1ecTyer 1 mpesen hmo 21 16. Hatitu lim
z — Y z—0 X
y—0
Yy 2,2
-3 T +y#0
Jlokasatb, uto (hyHKIUS w=flz,y) = 22 4 12
0, P +yP=0
HernpepbiBHa B Touke O(0,0) Mo KaxKaoi nepeMeHHOH = U y, HO He SIBJISIETCS HEMPEPLIBHOK MO COBOKYTI-
HOCTH TNepeMeHHbIX. 3 9
7y
. I B anwt st +yt £0
Wcenenyiite GpyHKuMIO u=92"+y
0, a4+t =0

Ha HeNpepbIBHOCTb MO OTHEJbHBIM NepeMeHHbIM U 10 COBOKYMHOCTH nepeMeHHbIX B Touke (0,0).
o (2 2
JlokasaTh paBHOMEpHYIO HelPEepLIBHOCTL Ha BCeli MIOCKOCTH (DYHKLMU u = ¢~ (1Y)

Jlokaxure, 4to ecau QyHKUUK f(x) U g(y) UMEIT MPOU3BOAHbBIE COOTBETCBEHHO B TOUKAX (o U Yo, TO
dyukuus u(z,y) = f(x) + g(y) nuddepenurpyema B Touke (o, yo).

dyukuns u(z,y) = f(x)g(y) muddpepenunpyema B Touke (g, yo).

Paznoxkuth dyHkimio no gopmyie MakjopeHa 0 4leHOB BTOPOro mopsiaka u = /1 —x —y

Paznoxuth dyHkumwo no dopmyne MaksopeHa 10 4/ieHOB TpeTbero nopsiaka u = In (1 +z + y)

JlokasaTb, 4To (PYHKUUU Y = T1 + T2 U Yo = 1T HE3aBUCHMBI B J000# okpecTHOCTH Toukd O(0,0)
x .

JlokasaTb, 4To (PYHKLMM U] = TY U Uy = — HE3aBUCUMBI B /000K okpecTHOCTH TouKH (0, 1)
Y

Ha#iTu TOuKH yCJI0BHOTO 3KCTpeMyMa (YHKUMH z = x + y, ecau x2 +y% = 1.

Meronowm Jlarpanxka HallTH TOUKH YCJOBHOTO 3KCTpeMyMa (DYHKUHM 2 = Xy, eCld & + Y = 2.

Haiiti ToukH yc/0BHOrO 3KcTpeMyMa GyHKLUMH z = 22 + 12, ecan o +y = 1.





